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3105_027_04 Terezín 
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

 
Terezín (670 m.n.m) je místní částí obce Kunžak. V místní části je trvale hlášeno 8 obyvatel 
(rok 2001). Obec nepředpokládá v budoucnosti zvýšení počtu trvalých obyvatel. V místní 
části je velké množství objektů určeno k rekreaci (48 rekreantů). 
Místní část se nachází v Přírodním parku Česká Kanada. 

Vodovod 

Místní část Terezín nemá vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu. Obyvatelé jsou 
zásobováni vodou ze „skupinového“ vodovodu (50 %) a z domovních studní. Množství vody 
ve studních je dostatečné, její kvalita je vyhovující.  
Vodovod je v majetku napojených vlastníků.  
 
Zdrojem požární vody v místní části je návesní rybníček. 

****** 

Současný stav zásobování pitnou vodou je vyhovující. 
 
S ohledem na velikost této místní části se neuvažuje s výstavbou vodovodu s centrálním 
zdrojem. Obyvatelé budou využívat i nadále stávající individuální zdroje pitné vody. 
 
Trvale je však třeba sledovat kvalitu ve využívaných studních. V případě, že nebude 
vyhovovat Vyhlášce 376/2000 Sb. – Pitná voda, bude vhodné využít individuální úpravu 
vody nebo si obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě balené 
pitné vody. 

Kanalizace 

Obec Terezín nemá v současnosti vybudovaný systém veřejné kanalizace. Všechny odpadní 
vody jsou přečištěné v septicích. 50 % obyvatel vypouští odpadní vody do povrchových vod, 
zbylí obyvatelé likvidují přečištěné odpadní vody vsakováním. 
Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do návesního rybníka. 

****** 

S ohledem na velikost obce (8 trv. hl. obyvatel) není investičně a provozně výhodné budovat 
čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících 
akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod a přebudovaní starých septiků na 
septiky dvoukomorové s dočištěním.  


